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Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate 
                                                                          An 2024 

 
I. Incidente de integritate 

Nr. total de incidente de integritate                                       
Tipul de fapte Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la 

alte prevederi similare menite să protejeze integritatea 
funcției publice 

      
      0 

Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de 
nerespectarea regimului interdicțiilor, 
incompatibilităților, conflictului de interese sau 
declarării averilor 

 
      0 

Nr. de încălcări ale obligaţiilor legale privind averile 
nejustificate, conflictul de interese sau regimul 
incompatibilităţilor                       

 
      0 

Direcția/Serviciul/Biroul/Compartimentul în care au intervenit incidente de integritate Nu a fost 
cazul 

Funcțiile persoanelor care au 
săvârșit incidentele de 
integritate 

Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de 
conducere 

 
      0 

Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de 
execuție 

      0 

Nr. de sancțiuni aplicate Nr. de sancțiuni disciplinare       0 
Nr. de sancțiuni administrative       0 
Nr. de sancțiuni penale       0 

Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare Nu a fost 
cazul 

 
II. Măsuri de prevenire și/sau control 

Nr. total de măsuri propuse: 
 

Descrierea măsurilor Stadiul implementării 
Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de 
serviciu în vederea realizării obiectivelor 
specifice și generale ale Direcției Poliția Locală 
Călărași 

Implementat 

Organizarea și desfașurarea de activități de 
instruire în domeniul prevenirii 
corupției/incidentelor de integritate 

Parțial implementat 

Transparență internă prin intermediul site-lui 
https://dplc.primariacalarasi.ro/ 

Implementat 

https://dplc.primariacalarasi.ro/
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Completarea site-ului instituției cu secțiunea 
‘’Integritate’’,  conform H.G. nr. 830/2022 
(decembrie 2023- ianuarie 2024) 

Implementat 

Implementarea procedurii de sistem ‘’Strategia 
pentru integritate’’, elaborată în temeiul H.G. 
1269/2021 privind aprobarea Strategiei 
Naționale Anticorupție 2021-2025 
 de către Primăria Municipiului Călărași și 
aplicabilă la nivelul Primăriei Municipiului 
Călărași și serviciilor publice locale aflate în 
subordinea Consiliului Local al Municipiului 
Călărași, inclusiv Direcția Poliția Locală 
Călărași.  

Implementat 

Completarea operaționalizarii mecanismului de 
raportare a încălcarilor legii prin publicarea pe 
site-ul instituției a procedurii de semnalare, a 
numărului de telefon și a adresei de e-mail 
dedicate avertizorului în interes public. 

Implementat 

Aplicarea chestionarului intern privind 
expunerea la riscurile de corupție, în 
conformitate cu procedura de sistem 
‘’Managementul riscurilor la corupție’’, în 
vederea identificării, analizei, evaluării și 
monitorizarii  potențialelor vulnerabilități și 
riscuri la corupție. 

Implementat 

Aplicarea chestionarului anonim, adresat 
cetățenilor și beneficiarilor direcți ai activității 
Direcției Poliția Locală Călărași, de către 
consilierul de etică și care reprezintă o măsură 
complementară de prevenire/identificare a  
vulnerabilițăților la corupție (în desfășurare). 

Implementat 

Informarea continuă a angajaților cu privire la 
declararea averilor și a intereselor, prin care au 
fost comunicate prevederile legale aplicabile. 

Implementat 

 
Conform H.G. nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de 
corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a 
probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația 
materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru 
aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor 
publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate; 
 
 
 
 
 
 
 

Incident de integritate 
 

Unul dintre următoarele evenimente privind situaţia unui salariat/ales 
local:  

a) încetarea disciplinară a raporturilor de muncă sau de serviciu, 
ca urmare a săvârşirii unei abateri de la normele deontologice 
sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea 
funcţiei publice, inclusiv cele stabilite prin legislaţie secundară 
şi terţiară, pentru care este prevăzută această sancţiune;  

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/204399
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/204400


3 
 

b) trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârşirea unei 
infracţiuni de corupţie sau a unei fapte legate de nerespectarea 
regimului interdicţiilor, incompatibilităţilor, conflictului de 
interese sau declarării averilor;  

c) rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către 
Agenţia Naţională de Integritate, referitor la încălcarea 
obligaţiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de 
interese sau regimul incompatibilităţilor. 

 
 

 
                                                                                                                                                                          Semnătură, 
                                                                                                                                                      Persoana responsabilă 
                                                                                                                                                                Consilier de etică 
                                                                                                                                                               State Anne-Marie 
            Întocmit/2ex. 
 

 


